

杜小刚调研全市党史学习教育开展情况 “两在两同”建新功 “三强三促”开新局 推动无锡党史学习教育走深走实走在前列

本报讯 8月12日下午,市委书记杜小刚调研全市党史学习教育开展情况。市领导陆志坚、蒋敏参加调研。

无锡高新区(新吴区)新时代文明实践中心致力于打造国际志愿者会客厅。走进现代简约的实践中心,杜小刚详细了解党史学习教育开展情况和志愿服务情况。

市委党史学习教育领导小组办公室主要负责全市党史学习教育的统筹谋划、组织协调、具体指导、联系服务、宣传引导等工作。在市民中心集中办公地,杜小刚先后来到综合协调组、新闻宣传组、实践活动组、工作简报组,翻看工作台账、新闻报道集

萃,详细了解市级层面“我为群众办实事”项目推进情况。

座谈会上,杜小刚强调,全市各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,认真总结经验,创新方式方法,加大推进力度,引导广大党员干部进一步学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,以更加昂扬的姿态建功新时代、奋进新征程。一要在提高站位、压实责任上再用力。把开展好党史学习教育作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的实际行动,以深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神为动力,深化落实“两在两同”建新功行动、

“三强三促”开新局主题活动。二要在加强学习、悟深悟透上再用力。把学习习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前理论武装工作的重中之重,同学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,用好“四学四悟”学习方法,精心组织专题学习和研讨,引导党员干部从党的百年奋斗历程中感悟思想伟力。三要在面向基层、浓厚氛围上再用力。深耕利用红色资源,深入开展面向基层、面向群众的对象化、分众化、互动化宣讲和“永远跟党走”群众性主题宣传教育、“四史”宣传教育,大力开展伟大建党精神的宣传教育,厚植爱党爱国爱社会主义的

情感。四要在践行初心、办好实事上再用力。深入开展“我为群众办实事”实践活动,聚焦热点难点,精准发现群众的实际困难和问题,动态推进实事项目,用心用情用力解决好群众“急难愁盼”的问题,不断增强群众的获得感幸福感安全感。五要在推动发展、开创新局上再用力。扎实开展“双千双争”实践活动、“五联五助”实践活动,引导党员干部把党史学习教育同推动“十四五”发展良好开局结合起来,同落实市委十三届十三次全会部署要求结合起来,同有效防范风险、应对困难挑战结合起来。六要在严督实导、提升成效上再用力。

(高美梅、惠晓婧)

杜小刚在市大运河文化带建设工作领导小组全体会议上强调 深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神 推动无锡大运河文化带建设走在前列造福百姓

本报讯 8月12日,我市召开市大运河文化带建设工作领导小组全体会议。市委书记、市大运河文化带建设工作领导小组组长杜小刚强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于大运河文化保护传承利用的重要指示批示精神,全面落实省大运河文化带建设工作领导小组全体会议工作部署,按照市委十三届十三次全会部署要求,以更高站位、更大力度、更实

举措推进我市大运河文化带建设继续走在前列、造福人民群众。代市长、市大运河文化带建设工作领导小组第一副组长赵建军主持会议。市领导朱爱勋、陆志坚、李秋峰、秦咏薪参加会议。

会议听取了前阶段我市大运河文化带建设工作推进情况汇报,讨论了今年全市大运河文化带和国家文化公园建设工作要点,以及“十四五”

时期和今年重点项目。

杜小刚指出,全市各地各有关部门要进一步提高站位、强化责任,加大力度、狠抓落实,奋力开创我市大运河文化带建设新局面,进一步提升城市品质、增强文化软实力和城市竞争力,为无锡勇做全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵提供有力支撑。一要统筹谋划、做大格局。二要文化为魂、做高品位。三要加快融

合、做强产业。四要生态优先、做美环境。五要为民惠民、做好实事。六要各司其职、做实工作。

赵建军在主持会议时要求,各地各相关部门要认真学习贯彻本次会议会议精神,统筹好宏观思维、中观思路、微观操作,重在抓紧抓实、落细落实,以定了就干、干就干出品质、干出成效的作风,坚决贯彻落实好市委部署要求。

(高美梅)

无锡援宁医疗队平安凯旋 致敬! 向301位白衣勇士

本报讯 “无锡,我们回来了!”昨天下午3点25分,8辆南京牌照的大巴车陆续抵达沪宁高速无锡东出入口,接着由24辆交警铁骑开道,缓缓驶入无锡城。大巴车上,乘坐的是驰援南京的201名无锡医疗队员,他们圆满完成核酸采样任务,平安返锡。当天下午,另外100名无锡医疗队员也陆续抵达江阴、宜兴。他们都将开始为期14天的休养调整。受市委书记杜小刚、代市长赵建军委托,副市长秦咏薪等到沪宁高速无锡东出入口迎接无锡医疗队员回家。

重逢的喜悦让人激动。下午3点不到,天下着雨,迎接勇士的人群已经来到无锡东出入口。多家医院的医务人员手捧鲜花,手举“最美天使”“杏林英雄”的牌子,拉着“热烈欢迎无锡援宁医疗队凯旋”的横幅,迎接赴宁队员平安归来。3点25分,当第一辆载着白衣勇士的大巴车缓缓驶入无锡东出入口时,前来迎接的医务人员们挥手欢呼,气氛一片欢腾。车内的医护人员虽然无法下车,但是透过

汽车玻璃窗,大家也向20天没有见面的同事频频招手示意。

欢迎人群里,无锡市人民医院护理部主任蔡英华感慨地说,队员们乘坐的大巴车从眼前开过的一瞬间,自己的眼睛都湿润了,感觉完成这次援宁任务的队员们就像经历了一场“战争”。这次市人民医院派出的18个队员中有16人是护士,队员们顺利完成平安归来,她悬了多日的心终于放下了。虽然雨有点大起来,但是江南大学附属医院党委副书记杨红和10多名同事完全没有想到打伞,一个劲地向队员呼喊。该院儿科党总支书记张剑霞一眼看到车上的江大附院支援南京医疗队队长、儿科曹亚船副主任医师,兴奋地跳起来挥手向她致意:“太不容易了,你们干得好!”

援宁20天,经历难忘。7月25日,来自我市42家医疗机构的300余名医护人员奔赴南京,支援核酸采样工作。队员们分别驻守78个采样点,先后顺利完成了6轮核酸采样。

“在南京尽管工作非常辛苦,心里却感受到很多温暖。”赴宁医疗队员、无锡市二院的周健说,就在前一天,他和队员们完成了南京新一轮核酸采样工作,一直忙到晚上10点钟。8月11日,他们还收到了南京百家湖幼儿园采样点所在的社区送来的红色横幅,一句“南京无锡心连心,感谢您为南京拼过命”,让大家忍不住感动落泪。和横幅一起送来的,还有一幅当地孩子亲手画的简笔画,一笔一画里包含了对无锡医护们的真诚心意。

20天来,无锡队员们全力以赴,克服炎热、疲劳和各种风险,用专业技能和责任心圆满完成了繁重的采样任务。他们一早5点多就从各自驻地出发,前往各个采样点,常常忙到晚上10点甚至11点。“因为不少点位设在室外,队员们刚穿上防护服,就已经大汗淋漓。”来自市中医医院治未病科的队员赵佩护士长说,天气炎热,有些队员还出现了中暑症状,不过大家还是克服困难,坚持了下来。一个普通的采样点一天下来就要采

样4000-5000例,每位队员一天要采800-1000例。忙了一天,他们的胳膊和手又酸又痛,摘下手套,双手被泡得泛白,不少队员还因过敏出现片片红疹。

下午4点左右,无锡援宁医疗队员在交警铁骑护送下到达观察酒店。队员周健说,从大巴车上下来的那一刻,呼吸着无锡的空气,放松下来,这一刻更真切意识到:我们结束了一场战“疫”。打开房间门,最先看到的是致谢的鲜花,每一束都包含着对医务人员深沉的敬意与爱意。队员们在微信里交流:看到如此周到又温馨的准备,心里非常感动。

稍事休息,下午5点,由专人统一配送,为医疗队员们送来了荤素搭配的晚饭,还有水果、酸奶等。吃饭时,大家都很安静,彼此在目光中交流着情意。在南京支援时,他们总是将吃饭放在最后,甚至常常忘了到点吃饭。今天,终于可以坐下来,从从容容地吃饭了。

(卫曦臻、逯恒贞)